
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА

НАКАЗ
№ 33

«ж  » липня 2021 року м. Рівне

Про внесення змін до Положення про відділ нагляду 
за додержанням законів при виконанні судових 
рішень у кримінальних провадженнях, інших заходів 
примусового характеру у місцях несвободи, а 
також пробації Рівненської обласної прокуратури

З метою забезпечення належної організації діяльності органів прокуратури 
області з питань нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень 
у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів 
примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян, 
керуючись вимогами ст. 11 Закону України «Про прокуратуру»,

Н А К А З У Ю :

1. Внести до Положення про відділ нагляду за додержанням законів при
виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, інших заходів 
примусового характеру у місцях несвободи, а також пробації Рівненської 
обласної прокуратури, затвердженого наказом керівника обласної прокуратури 
від 28.10.2020 № 143, наступні зміни.

1.1. Абзац 2 підпункту 4.3.1 пункту 4.3 викласти в такій редакції:
«- щодо реалізації конституційних прав затриманих, взятих під варту та 

засуджених на охорону здоров’я і забезпечення пов’язаних з ними державних 
гарантій, міжнародних стандартів при виконанні кримінальних покарань і 
застосуванні інших заходів примусового характеру (крім заходів впливу за 
адміністративні правопорушення), під час тримання осіб у місцях попереднього 
ув’язнення, в установах виконання покарань медичними частинами філії 
державної установи «Центр охорони здоров’я Державної кримінально- 
виконавчої служби України» у Волинській та Рівненській областях, інших місцях 
тримання осіб Головного управління Національної поліції України в Рівненській 
області затриманих (крім кімнат для затриманих чергових служб органів 
(підрозділів) Головного управління Національної поліції України в Рівненській 
області), у спеціальних палатах закладів органів охорони здоров’я, у яких



проходять стаціонарне лікування вказані особи, а також інших місцях несвободи 
у межах компетенції окружних прокуратур;».

1.2. Підпункт 4.3.2 пункту 4.3 викласти у наступній редакції:
«Нагляд за додержанням законодавства з питань, зазначених у підпункті

4.3.1, у секторі в Рівненській області філії державної установи «Центр охорони 
здоров’я Державної кримінально-виконавчої служби України» у Волинській та 
Рівненській областях, Департаменті цивільного захисту та охорони здоров’я 
населення Рівненської обласної державної адміністрації, роті конвойної служби 
та секторі організації діяльності ізоляторів тимчасового тримання Головного 
управління Національної поліції України в Рівненській області».

1.3. Абзац 14 пункту 5.1 викласти у такій редакції:
«організовує підготовку та проведення аналітичної і методичної роботи, 

підвищення кваліфікації прокурорів відділу та окружних прокуратур на 
закріпленому напрямку прокурорської діяльності відповідно до вимог 
Положення про систему підвищення кваліфікації прокурорів, затвердженого 
наказом Генерального прокурора від 15.06.2021 № 200;».

1.4. Абзац 8 пункту 5.2 викласти у наступній редакції:
« - проводять регулярні перевірки додержання вимог законодавства з 

питань і у порядку, що передбачені ст. ст. 25, 26 Закону України «Про 
прокуратуру», наказами Генерального прокурора, відповідно до завдань і 
функцій, визначених цим Положенням, або за дорученням керівництва обласної 
прокуратури у:

1/ державній установі «Рівненський слідчий ізолятор»;
2/ роті конвойної служби, секторі організації діяльності ізоляторів 

тимчасового тримання, управлінні превентивної діяльності, управлінні карного 
розшуку Головного управління Національної поліції України в Рівненській 
області;

З/ територіальному підрозділі Західного міжрегіонального управління з 
питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції;

4/ філії державної установи «Центр пробації» у Рівненській області;
5/ секторі в Рівненській області філії державної установи «Центр охорони 

здоров’я Державної кримінально-виконавчої служби України» у Волинській та 
Рівненській областях;

6/ управлінні забезпечення примусового виконання рішень у Рівненській 
області Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Львів);

7/ управлінні Державної міграційної служби України в Рівненській області;
8/ Департаменті цивільного захисту та охорони здоров’я населення 

Рівненської обласної державної адміністрації;».
1.5. Абзац 14 пункту 5.2 викласти в такій редакції:
«- беруть участь у стажуванні працівників окружних прокуратур, постійно 

підвищують свою кваліфікацію відповідно до вимог Положення про систему 
підвищення кваліфікації прокурорів, затвердженого наказом Генерального 
прокурора від 15.06.2021 № 200;».

2. Начальнику відділу нагляду за додержанням законів при виконанні 
судових рішень у кримінальних провадженнях, інших заходів примусового



з
характеру у місцях несвободи, а також пробації внести відповідні зміни у 
розподіл функціональних обов’язків працівників відділу у відповідності із 
внесеними до Положення змінами.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.


